



КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
LXXIX СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

25 жовтня 2024 року

селище Кегичівка

№ 8967

Про внесення змін до Програми
благоустрою населених пунктів
Кегичівської селищної ради
на 2022-2027 роки

З метою благоустрою місця почесного вшанування Захисників та Захисниць України, загиблих внаслідок військової агресії російської федерації - АЛЕЇ ГЕРОЇВ та покращення санітарного стану населених пунктів селищної ради, керуючись Законом України «Про благоустрій населених пунктів», статтями 4, 10, 25, 26, 42, 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кегичівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми благоустрою населених пунктів Кегичівської селищної ради на 2022-2027 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням XIV сесії Кегичівської селищної ради VIII скликання від 30 липня 2021 року № 2209 (зі змінами), наступні зміни:

- доповнити розділ 8 «Благоустрій території парку - облаштування АЛЕЇ ГЕРОЇВ для почесного вшанування Захисників і Захисниць України, загиблих внаслідок військової агресії російської федерації по вулиці Волошина селища Кегичівка» додатку до Програми, пунктом 8.13 – «Придбання підставки гранітної» та передбачити фінансування на 2024 рік в сумі - 91,805 тис. грн.
- визначити загальний обсяг фінансування Програми в сумі - 63055,068 тис. грн.

2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному сайті Кегичівської селищної ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та будівництва Кегичівської селищної ради (голова комісії Віталій ПИВОВАР), постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (голова комісії Вікторія ЛУЦЕНКО) та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичних питань, розвитку підприємництва, громадського харчування та побуту Кегичівської селищної ради (голова комісії Олександр МАХОТКА).

Кегичівський селищний голова



Антон ДОЦЕНКО